



这是一段美妙又奇异的旅程！风呼呼地从我耳边吹过，我慢慢睁开眼睛。呀！眼前的景象把我吓呆了。我正被一只小鸟抓在

飞，可是为什么这只小鸟对于我来说是这么一个庞然大物呢？这才发现我变小了！小鸟把我带到一个叫蚂蚁岛的地

奇异的世界

岔南小学 301 班 仲花子昊

地上的小草像树林一样茂密，一群小蚂蚁正用惊讶的眼神看着我，好奇地问：“你是谁？”我竟然能听懂它们讲话。“我是一个小学生，不知道怎么就来到这儿了！”……蚂蚁岛旁边还住着一群心狠手辣的蚂蚱，小蚂蚁每天都要给他们搜集粮食。于是我和他们一起去搬运稻谷粒。小蚂蚁太辛苦了，我绞尽脑汁发明了搬运稻谷粒的机器，让蚂蚁们可以轻松地比比自己重好几倍的稻谷粒给运走。

这天，蚂蚱们来收粮食，一只粗心的小蚂蚁忘了关机器，没想到机器把小蚂蚁们辛苦收集的粮食捡到了一个池塘里。找不到粮食的蚂蚱们气冲冲地飞到蚂蚁洞里说：“我们要的稻谷粒呢？”不知道情况的蚂蚁们异口同声地说：“都在上面的那片叶子上呀！”可是我们什么都没看见，到底是谁偷了我们的粮食？”小蚂蚁害怕极了。一只蚂蚱不分青红皂白就把小蚂蚁给吃了，连骨头都不剩。所有的蚂蚁都吓得逃命去了！这是一个弱肉强食的世界，我想我们不能坐以待毙了，我把小蚂蚁集中起来，决定发起反击。我们苦思冥想想出了办法，蚂蚱是最害怕鸟的，我们何不用鸟来吓住它呢！在我的带动下，小蚂蚁们开始收集各种树叶和小木棍，自己动手做大鸟，布在蚂蚁岛周围。经过一番努力，终于完成了。大鸟看上去和真的一样！蚂蚱们看了害怕了，再也不敢来蚂蚁岛了。

“我们胜利了，我们胜利了！”蚂蚁们欢呼着，跳跃着。我也欣慰地笑了。“叮铃铃，叮铃铃……”闹钟响了，我从床上爬起来，这才发现原来是一场梦，一场美妙又奇异的梦！

(指导老师：丛小丹)

愉快的周末

岔南小学 302 班 唐思雨

今天我特别的高兴，因为妈妈昨天跟我说要带我去苏州玩，天还没亮，妈妈就把我叫醒，六点钟就出发了。

深秋已经有一丝丝的凉意。车窗外一片片稻子都成熟了，它们笑弯了腰，放眼望去，金灿灿的，像是给大地铺了一层金子，好看极了。

当我入神的看着车窗外的美景时，随行的伙伴忽然兴奋地对我们说：“快看！前面就是苏通大桥了”，我向前方看去，宏伟的苏通大桥就屹立在滚滚长江中，一桥飞架南北，这就是久闻的苏通大桥，宽阔的江面上，一只只渔船在江面上行驶，真像一片片叶片在广袤的田野上飘动着。

一路上大家欢歌笑语，不知不觉就到了苏州。导游先带我们参观了珍珠馆，珍珠馆里珍珠真多呀，五颜六色，看得我眼花缭乱，然后又带我们游玩了西塘街，街上绫罗绸缎，西塘街的房子看上去已经很久了，它们依水而建，与溪水相互辉映，相得益彰，难怪人们叫它江南水乡。

午饭后，我们来到了苏州有名的尚湖，尚湖的景色好美呀！仿佛置身于仙境，有小桥、流水、鲜花、还有参天大树，平静的湖面宛如一面硕大的镜子，鱼儿在水中嬉戏，一座座亭子倒立在水中，对于我来说最好玩最刺激的就是过铁索桥了，走在上面左摇右晃的，生怕掉下去。许多人走在上面，一边晃动着，一边哇哇大叫，那种刺激是走其它桥所感受不到的。

(指导老师：丛小丹)

美丽的如东

岔南小学 301 班 冯怡然

我生在如东，长在如东，这是一个美丽富饶的海滨城市，我为能生活在这里而自豪。

如东的秋天，格外清爽。晴朗的天空一碧如洗，白云像一朵朵棉花。一群群小鸟在空中飞来飞去。傍晚，西边的天上绚烂多彩的火烧云，转眼间变成一道银灰、一道橘黄、一道血红、一道茄紫……美丽极了。

如东秋天的田野热闹极了，成片的稻田一望无边，稻子开始成熟了，绿中泛黄，在风中轻轻的摇摆，一阵微风吹过，稻田里涌起绿色的波浪；一块块的黄豆地里，成熟的豆荚，发出了哗啦啦的笑声；柿子树上挂满了红彤彤的柿子，像一个个小的灯笼；橘子树上没有成熟的橘子，像一个个穿着黄绿衣服的娃娃正在枝叶间捉迷藏呢。

如东的小河清澈见底，像一条条透明的蓝绸子，静静地躺在大地的怀抱里。一群群小鱼在水中游来游去，明净的河水顿时漾起了一道道波纹。如东的大地上，一幢幢高楼大厦鳞次栉比，小别墅到处都是。路面不是水泥路就是柏油路，电瓶车、摩托车、汽车来来往往，川流不息。生活在这里的人们，都在为自己的生活，事业忙碌着、奋斗着。

我的家乡如东不仅景美，海鲜也是一绝哦！唇齿留香的蒸扇贝、鲜嫩爽滑的铁板文蛤、色味俱佳的辣炒花蛤、口感饱满的香拌螺、入口即化的炒泥螺，还有清蒸鱼、盐水竹蛭……说得我口水都流下来了。

这就是我美丽的家乡如东，如果大家要来如东游玩一番，我保证你们一定乐不思蜀！

(指导老师：丛小丹)

快乐的星期天

岔南小学 301 班 宗沈天翼

星期天到了，妈妈说她们公司要举办一次聚会，她要带我去公司做客，我很高兴的答应了。

聚会开始了，妈妈和叔叔阿姨一起包饺子，我就和小伙伴去玩啦。

到了烧烤的时间，我迫不及待的把肉串拿到烤炉旁，妈妈排着队帮我烤，等妈妈烤完了，我的肚子也已经吃得鼓鼓的了。

到了晚上，大家一起吃火锅，我就拼命的去拿菜，拿了很多菜放进锅里煮，我又大吃了一顿，特别的撑。叔叔阿姨们一边吃着火锅，一边聊着天，每个人的脸上都洋溢着快乐的笑容，就像盛开的花儿一样。

七点的时候，到了唱歌的时间，每个人都要唱歌。妈妈背着我帮我报了一首《郊游》。那个漂亮的阿姨一个一个的喊表演者的名字，当喊到我的名字的时候，我吓了一跳。妈妈牵着我的手上台去，开始我跟妈妈一起唱，可是唱着唱着妈妈的声音就低了下去。我看着荧幕上的字，回忆着老师是怎么教这首歌的，跟着曲调唱了出来，我的心里一点也不感到害怕。我的声音越唱越高，越唱越好听，大家都鼓起了掌声。一曲结束，台下的叔叔阿姨都夸我唱得好听，这时一位阿姨把她录的视频给我看，我都不敢相信那是我的声音，我觉得我再也不害怕在那么多人面前唱歌了。

这个星期天我过的很充实，很快乐。我的胆量也越来越大。以后我要更加勇于表现我自己，做个勇敢的孩子。

(指导老师：丛小丹)

秋天来啦

岔南小学 301 班 陈添霞

金黄的稻穗在秋风中，成了一眼望不到边的丰收海洋，青中带黄的银杏树叶在秋风中跳跃滚落，农户的庭院里盛开着四处飘香的桂花，欢呼跳跃的小麻雀在天空、在田野追逐飞翔。一对对的喜鹊叽叽喳喳正忙着筑巢准备春天哺育后代，一行行大雁或排成行相互施鸣，向南飞翔，带给我们秋天的信息，爷爷、奶奶们有说有笑地忙着准备秋收。

啊，秋天！秋高气爽，碧蓝的天空中一朵朵白云，有的像一座大山昂首挺立；有的像一头洁白的山羊放开四蹄在天空奔跑；有的像要下山的猛虎，张牙舞爪；有的像大雁展开双翅迎风翱翔；有的像松树，挺拔葱绿；有的像小白兔在天空穿梭往来；有的像长龙在空中翻滚跳跃；有的像大公鸡展着五彩

的翅膀在空中飞翔！

美丽的秋天，收获的季节，银杏树上挂满了金黄的银杏果，绿油油的扁豆藤上结满红色的、绿色的、白色的果实，随风飘荡，绿白相间的棉田里棉农们正在兴高采烈地采摘着雪白的棉花。金黄的稻浪中一台收割机正在唱着丰收的欢歌穿梭在田野里，一辆辆三轮车拖着金灿灿的稻谷穿梭在乡间水泥路上，望着白花花的棉花，金灿灿堆如小山的谷堆，爷爷、奶奶布满皱纹的脸露出童子般的笑容，孩子们也伴随着爷爷、奶奶的笑声，手舞足蹈，引得身旁的人们情不自禁的也跟着跳跃起来，真是一派丰收喜人的景象

啊，秋天，美丽的秋天，收获的季节，啊，秋天来啦！

(指导老师：丛小丹)

参观唐闸公园

岔南小学 301 班 黄吴凡



星期天的中午，天气晴朗，阳光明媚，我跟妈妈和弟弟一起去南通唐闸公园参观菊花展览。

刚下车，首先映入眼帘的是那川流不息的人群和公园大门上的四个金光闪闪的大字——唐闸公园。在太阳的照射下显得格外耀眼。

随着拥挤的人群，我们走进大门，大门两侧是几棵大树，大树上挂满了红红的灯笼，大小不一，风儿一吹，就轻轻摇摆，好像在欢迎我们的到来。

穿过一座小木桥，我们来到对面的亭子里，亭子底下是一条清澈见底的小河，从河面往下看能够看见里面有好多小鱼在欢快的游来游去，宛如一群孩子在嬉戏，真是有趣极了。

正往前走，一股幽香扑鼻而来。循着香气望去，哇！太美了，简直就是花的海洋。那一盆盆的菊花挨挨挤挤，姿态各异，颜色不一，有金黄色的，有紫红色的，有淡绿的……瞧！那一处粉红的菊花，瓜子似的花瓣紧紧的抱在一起，远远看上去好像一朵朵小绒球。其中最耀眼的还是那几处紫色的菊花，它们在花丛中显得那么的高贵典雅，漂亮极了！

风儿轻轻吹过，我感到有点冷。啊！秋天马上就要过去了，冬天就快来到了，菊花在寒气中开得那么美丽，我真是佩服！

唐闸公园真美啊！

(指导老师：丛小丹)

梦想

岔南小学 301 班 顾姚钰哲

山不在高，有仙则名；水不在深，有龙则灵；人不在贫贱，有梦就能赢。每个平凡的人，都有自己远大的梦想，只要你朝着自己的梦想而努力，就能实现自己的梦想。

朋友们，你们知道吗？我有一千零一个梦想哟！我的第一个梦想是想当一名科学家，在实验室里创造神奇。我会发明一种神奇药水——长生不老水，让我的亲人、朋友永远不会死去。我还想发明一种“神枪”，能装很多不同的子弹，所有坏人都不能靠近。

我想成为孙悟空，有着七十二变。能把自己变成一个魔术师，用魔术师独特的表演，给大家带来

欢乐。再开一家公司像“海尔集团”那么优秀的企业，把赚来的钱给需要帮助的人，让他们过上快乐幸福的生活。

我想成为时刻为病人解除痛苦的安琪儿。我想成为一名光荣的军人，保卫祖国的海疆，我想成为一名演员，给人们带来欢乐。我想成为警察，为祖国出一份力。在你需要帮助的时候，会及时的出现，帮助你，帮助你。我想，我从现在开始就要多锻炼，好好学习，才能实现自己的梦想，让梦想成为现实。

虽然我的梦想很多，但朋友们，你们记着“有梦就能赢，让我们一起努力吧！”

(指导老师：丛小丹)

秋天的景色

岔南小学 402 班 陈玺羽



瞧！秋姑娘迈着轻盈的脚步，向我们走来了。

秋姑娘来到了田野里，她把高粱的脸羞红了，把稻谷的脸惊黄了，把大豆的嘴笑咧了……整个田野唱起了丰收的歌谣。一阵金风拂过，庄稼们都在点头哈腰，似乎在向秋姑娘致谢。

秋姑娘来到了树林里。树叶儿变黄了，一片片黄叶像一只只蝴蝶在空中自由自在地飞舞。只有松树和柏树的叶子仍然是绿的，它们挺直了身体，威武地站在山坡上。

秋姑娘来到了果园里。果园里的果子成熟了，葡萄架上挂满了一串串紫里透红的大葡萄，在阳光的照射下，就像一颗颗透明的紫色水晶。柿子树怕大家回家晚找不到回家路，赶紧把自家的红灯笼都点着了。

秋天真美啊，我爱秋天！

(指导老师：包贝贝)

天目湖，我的最爱

岔南小学 301 班 吴晋普

素有江南明珠美称的天目湖是令人向往的地方，作为一名江苏人，一直未能目睹它的风采。

今年四月份，妈妈带我一起去了心中向往的旅游胜地，我别提有多开心了。我们早上 5:00 就坐上了旅游大巴，一路上我像只刚出笼的小鸟一样叽叽喳喳兴奋不已。

高速公路像一条长长的丝带伸向天空，四周农田、树木飞快地从眼前闪过，不知不觉我们到了南山竹海景区，天空下着小雨，但这丝毫不影响我们的兴致。山林中到处都是竹子，树木茂密就像置身于一个天然氧吧。大大小小的竹笋从地里冒出来，有的比一层楼房都要高。听导游说这里的竹笋经过加工，口感非常的好，我很期待晚上吃饭的时候能够品尝一下。走在观光道上，一边

是川流不息的静湖，一边是层层叠叠的竹林，呼吸着竹叶的清新和湿润的空气，让人心旷神怡。

下午，我们来到了天目湖风景区，门票虽贵，但物有所值。这儿的山水园景区可是整个天目湖的核心景区，也是天目湖诗意天成的精华之所在。四面群山环绕，碧波荡漾，湖中岛屿散落，湖岸曲折通幽，我们漫步在山林里，听着导游诉说着每个景点的故事。

我们登上了天目湖的最高处——状元阁。状元阁共有三层，是我国唯一的一座宣传状元文化为主题的古建筑。阁里，从唐代到清代共 763 名状元的生平全刻在墙上，还有一个个勤学苦练的故事不停地地在播放，什么凿壁偷光、闻鸡起舞等等，看得我心中好惭愧。比起古人来，我们今天的条



件太多了，以后一定要珍惜时间、好好读书。

两天的时间很快就过去了，我们恋恋不舍地回家了，我还一直沉浸在旅游

的快乐中。我希望有机会再出去看看祖国的大好河山，将来也为了祖国的建设贡献出自己的一份微薄之力。

(指导老师：丛小丹)